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(a) calcolarlo per a = 1;

(b) studiarne la convergenza al variare di a > 0.
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Studiare il carattere della serie Z(—l)” -(f(n4+10) — f(n)) nei seguenti casi:
n=1
(a) f(z)=Inz;
x 1
b = i dt.
) 1) = [ sin
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Studiare il carattere di / Lg(x) dxr  nei seguenti casi:
o In(3+z2)

Sia y(x) la soluzione passante per l'origine di 3y’ = ’1 — y2’1+‘$| :
(a) Mostrare che y(x) & prolungabile a tutto R.
(b) Mostrare che y(x) ¢ dispari.

(c) [facoltativa] Dire, motivando la risposta, se y(z) — 1 oppure no, per x — +00.

Data l'equazione differenziale y©® — y® 4+ 5y — 5y + 4y — 4y = 10e®.

(a) Trovarne la soluzione generale.

rovarne tutte le eventuali soluzioni y(x) tali che y(x) = o e er r — —oo.
(b) T 1 li soluzioni y(x) tali che y(x) = o (2%€”) p

0 per (z,y)=(0,0)
Data f(z,y) = ||y’

@) (a4 )
(a) f & continua in (0,0),

(b) f e differenziabile in (0, 0),

altrimenti, dire per quali > 0 si ha che:

(c) f ¢ infinitesima per (z,y) — oo.
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